COLEGIO CRISTIANO LA ESPERANZA
TALLER DE FUERZAS MECÁNICAS
GRADO 10°
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5) Dos masas m,; =20 kgy m, = 30 kg descan-
san sobre una mesa horizontal sin rozamiento
(fig. 5.39). Se aplica una fuerza de 50 Nsobrela
masa m;,. Calcular: 5

1. La aceleracién de las masas.

2. La fuerza resultante sobre la masa m;.

3. La fuerza resultante sobre la masa m, y
4. La fuerza de contacto entre las dos masas.
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7) Un bloque se desliza sobre un plano inclina-
do liso con aceleracién de 6.4 m/s2. ¢Qué an-

gulo forma el plano con la horizontal?
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8) Un cuerpo de 6kg de masa parte del reposo
en el punto més bajo de un plano inclinado
sin rozamiento, que forma angulo de 30° con
la horizontal y tiene una longitud de 8 m. Al-
canza el punto mas alto a los 12 segundos.
¢Qué fuerza exterior paralela al plano se ha
ejercido sobre el cuerpo?
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2) Dos masas de 8 kg, estan ligadas por una
cuerda como lo indica la figura. La mesa esta
pulida y la polea no presenta rozamiento.
Calcular la aceleracion del sistema y la tension
de la cuerda: 7 :

o N

L fig. 537
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1) De una cuerda que pasa a través de una
polea penden dos cuerpos de 60kgy 100 kg de
masa. Calcular la aceleracion de los cuerpos

y la tension de la cuerda.

e

00 kg

Fig 536
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3) Dos masas m; = 40 kg y m, = 80 kg, estan
ligadas por una cuerda como seilustra en la fi-
gura 5.38. El plano inclinado y la polea carecen
de rozamiento. Calcular la aceleracion de las
masas v la tension de la cuerda. El plano incli-
nado forma un angulo de 60° con la horizontal.
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4) Dos blogues de masas m, = 16 kg ym, =20
kg se deslizan sobre planos inclinados sin roza-
miento (fig. 5.40). Calcular la aceleracion de
las masas y la tension dela cuerda.

Fig. 5.40
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6) Dos bloques de masasm, = 6 kgym,=4kg

‘estan sobre una mesa lisa, ligados por una
cuerda. El cuerpo de masa m, es empujado
por una fuerza de 20 N. Calcular la aceleracién
de los bloques y la tensién de la cuerda que
une los bloques.





